

ΤΟ ANTIEMBOΛΙΑΣΤΙΚΟ ΖΩΝΤΟΒΟΛΟ

ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ, χρειάστηκε να φτιάξουμε νόμο για να γίνουν τα εμβόλια υποχρεωτικά, γιατί; Διότι οι Ιταλοί είναι ηλίθιοι. Δεν είμαστε βέβαιοι οι μόνοι. Σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες οι εμβολιασμοί ήταν ήδη υποχρεωτικοί εδώ και καιρό, αλλά τουλάχιστον εκεί δεν έγινε τόση φασαρία, όπως στην Ιταλία που η επιβολή τους ήταν πιο αναγκαία από αλλού. Αρκεί να δει κανείς τα στοιχεία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας για το 2017: η Ιταλία είναι πέμπτη σε αριθμό κρουσμάτων ιλαράς, πίσω από την Ινδία, τη Νιγηρία, το Πακιστάν και την Κίνα, δηλαδή χώρες με καθυστερημένη ανάπτυξη και πληθυσμό κατά πολύ μεγαλύτερο από τον δικό μας. Αλλά αντί να δίνουμε μάχη για να πολεμήσουμε τους νέους ιούς, πρέπει να πολεμάμε τους αντιεμβολιαστές, για να μην επανέλθουν στην κυκλοφορία ασθένειες που είχαν εξαλειφθεί εδώ και δεκαετίες.

Ο λεγόμενος «αντιεμβολιαστής» είναι ένας φανατικός που υποστηρίζει αντιεπιστημονικές θέσεις, ορισμένες εκ των οποίων μάλιστα είναι υπερμεγέθεις βλακείες, όπως αυτή που διατείνεται πως τα εμβόλια προκαλούν αυτισμό. Όλα ξεκίνησαν από έναν απατεώνα Βρετανό γιατρό, τον Άντριου Γουέκφιλντ (που στη συνέχεια εξεδιώχθη από τον ιατρικό σύλλογο), ο οποίος είχε πληρωθεί από έναν δικηγόρο εξειδικευμένο στις αγωγές αποζημιώσεων, για να πλαστογραφήσει επιστημονικά στοιχεία που αφορούσαν τις υποτιθέμενες βλάβες που προκαλεί ο εμβολιασμός. Το ωραίο είναι πως παρότι η απάτη ξεσκεπάστηκε, ο κόσμος συνεχίζει να την πιστεύει το ίδιο. Κι όμως είναι απλό: αν σ' το εξηγήω και το καταλαβαίνεις σημαίνει πως ήσουν άσχετος με το αντικείμενο, αν επιμένεις ακόμα να πιστεύεις την απάτη είσαι σκέτος βλαξ.

Συνέβη το ίδιο με τη διάσημη Θεραπεία Ντι Μπέλα και τη διαβόγητη μέθοδο «Στάμινα» του Ιταλού καθηγητή Ντάβιντε

Βαννόνι, δηλαδή ενός τύπου που δεν είναι καν πτυχιούχος ιατρικής, αλλά επικοινωνιολόγος. Είναι μοναδικό πώς η αντισυστηματική σκέψη (εκείνων που διαβλέπουν παντού μια οικονομική συνωμοσία) ακολουθεί ακριβώς εκείνους που θέλουν να κερδοσκοπήσουν πάνω στην αφέλεια και στην άγνοια των ανθρώπων. Οι συνωμοσιολόγοι τελικά είναι εκείνοι που χειραγωγούνται πιο εύκολα από όποιον θέλει να κερδίσει, επιφυλάσσοντας τους την ιδέα κάποιας συνωμοσίας.

Τα εμβόλια δεν έχουν ποτέ παρενέργειες; Μερικές φορές ναι (όπως το καθετί εξ άλλου: ακόμα και το να φας ένα καρύδι μπορεί να σε οδηγήσει στον θάνατο με αναφυλακτικό σοκ). Στην περίπτωση του εμβολίου της ιλαράς, μπορεί να υπάρξουν παρενέργειες σε μια στα τρία εκατομμύρια περιπτώσεις. Τίποτα σε σύγκριση με την ίδια την ιλαρά που είναι θανατηφόρα για μια στις χίλιες περιπτώσεις.

Ο μη εμβολιασμός των παιδιών σημαίνει την έκθεσή τους σε θανατηφόρους κινδύνους, ειδικά για όποιον έχει ασθενές ανοσοποιητικό σύστημα. Όπως είπε και ο Ρομπέρτο Μπουριόνι, γνωστός ανοσολόγος που εδώ και χρόνια προωθεί μια ενημερωτική καμπάνια για το ζήτημα: «Είναι σαν να πέφτει πάνω σε κάποιον ορθοπεδικό ασθενή με γύψο, ένα αυτοκίνητο. Χωρίς εμβολιασμό βάζονται οι πιο αδύναμοι».

Για να μην αναφέρουμε πως χάρη στα εμβόλια νικήθηκαν ασθένειες όπως η πολιομυελίτιδα (που έχει εξαλειφθεί κατά 80% από τον πλανήτη), η ευλογιά (που εξαφανίστηκε εντελώς από το 1979) και πολλές άλλες. Ενώ για παθήσεις όπως η μηνιγγίτιδα, ο μοναδικός τρόπος προφύλαξης είναι ο εμβολιασμός. Το «αντιεμβολιαστικό ζωντόβολο» που δεν εμβολιάζει τα παιδιά του, δεν θέτει σε κίνδυνο μόνο τη δική τους ζωή, αλλά και εκείνη όλων των υπολοίπων. Δυστυχώς δεν έχει αναπτυχθεί ακόμα εμβόλιο κατά της βλακειάς.